



23 декабря в гимназии №278 прошла традиционная Рождественская ярмарка. Дата выбрана не случайно – ярмарка приурочена к 25 декабря дню празднованию Рождества в Германии – стране изучаемого языка.

Совместно с родителями наши ученики готовят домашнюю выпечку: пироги, печенье, торты, булочки. Любители рукоделия изготавливают поделки и украшения: необычные елочки, елочные игры и гирлянды, бусы и браслеты, сплетенные из бисера. Главное правило – ничего покупного!

На первом этаже появляются прилавки, которые уже через минуту ломаются от лакомств. За прилавками стоят ученики в поварских колпаках, фартуках и перчатках. На ярмарке всегда полно народу: и учителя и ученики наравне спешат закупиться свежей выпечкой и красивыми поделками.

Стены гимназии украшены плакатами с рождественскими сценами, которые нарисовали гимназисты.